

MINSHENG

菜园环绕农家院 满眼绿意是公园

# 南坪镇人居环境整治绘就“美丽乡村图”

■记者 吴永生  
通讯员 邹杰 实习生 赵德金

本报讯 12月12日,走进濉溪县南坪镇路东中心村姚寨庄,干净整洁的村内道路、错落有致的小菜园环绕农家小院,依然满眼绿意的村庄公园,宽敞靓丽的休闲广场,一副美丽乡村图画让人耳目一新。

“环境卫生改善了,我们住着舒服,维护环境的自觉性也提高了,现在村容村貌大变

样。”路东中心村老党员李传信说,村里把村民房前院后的空闲地整治干净后,统一购置篱笆墙,交给村民种起小菜园,既美化了环境,又能吃到新鲜蔬菜。看着村子越来越美,环境越来越好,村民打心底里高兴。

美丽乡村建设扎实有序。2019年度南坪镇美丽乡村建设包含街西中心村、路东中心村、半铺行政村罗圩中心村,三个村共投资约872万元。三个村工程类项目全部竣工完成,10月份该镇路东中心村纳入濉溪县美丽乡村现场会的示范参观

绿化美化提升,因地制宜,加大投入,围绕“五清一改”工作内容,整村推进农村环境整治工作,创建天更蓝、水更清、田园更整洁、村庄更美丽的农民幸福家园。

美丽乡村建设扎实有序。2019年度南坪镇美丽乡村建设包含街西中心村、路东中心村、半铺行政村罗圩中心村,三个村共投资约872万元。三个村工程类项目全部竣工完成,10月份该镇路东中心村纳入濉溪县美丽乡村现场会的示范参观

点。该镇任集村、黄沟村、大王村、太平村是省级美丽乡村示范村,均通过验收合格。

生态环境持续改善。南坪镇结合农村“三大革命”,聚焦“八清三改”,积极开展人居环境集中整治活动,全面落实河长制和林长制,建立护林和巡河的长效机制,深入开展水环境综合治理和监督检查;完成创建国家森林城市春季造林面积4568.8亩,林木“双进”活动栽植树木60612株,获得省级“森林增长工程示范镇”

称号,水清岸绿初见成效。

农村环境卫生管理形成制度。南坪镇“户分类、村收集、街转运”的工作体系日益完善,各村生活垃圾无害化处理率达到92%以上,实现行政村保洁全覆盖,农村垃圾分类收集水平和无害化处理率较大幅度提高,垃圾做到日清日结,65座公厕质量优良。



## 心理健康辅导站 关爱学生娃

12月15日,相山区青少年校外活动中心未成年人心理健康辅导站例行对外开放,翠峰小学的学生在相山区未成年人心理健康辅导站玩沙盘游戏,放松心情。

该辅导站设有宣泄室、音乐室、催眠室、沙盘游戏室、团体辅导室、心理咨询室和阅读长廊等功能区域,配备专业心理健康辅导老师。每周末定期为未成年人开展心理测试、情绪管理、考前减压、亲子沟通、心理健康咨询和团体辅导等,实现心理教育资源的共享,帮助未成年人情感宣泄,缓解心理压力,呵护未成年人健康成长。

■摄影 记者 万善朝 通讯员 陈静



## 市科创中心商务政务中心 主体结构封顶 淮北新地标建成进入倒计时

■记者 方芳

本报讯 12月13日,备受市民关注的淮北市科创中心商务政务中心主体结构完成封顶。商务政务中心建筑高度144.44米,是目前我市在建的第一高楼,其封顶意味着淮北新地标的建成进入倒计时。

据了解,淮北市科创中心项目坐落于人民路北、梧桐路西、龙河南,分南北两个地块。项目总建筑面积约35万平方米,总投资约15.2亿元,主要建设内容包括商务政务中心、大

数据基地、双创基地、商务区、会议中心、政务办公区及配套邻里中心和人才公寓等。

项目南区自2019年5月1日开工建设,计划于2021年10月30日竣工。其中的“淮北新地标”商务政务中心建筑面积7.1644万平方米,建筑高度144.44米,地上34层,地下1层,是我市首座在建的一类超高层公共建筑。按照规划,商务政务中心一层为大堂,二层为会客区,三层是标准商务会客室,四层到三十层为高档办公楼。

## 相山区城管引入“第三方” 对物业督查考核

■记者 徐志勤 通讯员 杜从

本报讯 “为了规范物业服务,维护业主的合法权益,相山区城管局率先聘请省级第三方测评公司,对物业公司进行督查考核,发现问题及时进行整改,全面提升小区环境。”12月10日,相山区城管局相关负责人介绍。

日前,相山区城管大队物管中队的执法人员和第三方测评公司来到港利上城国际小区,对小区的保洁绿化、公共设施管理、文明服务、小区秩序维护等方面进行测评。在测评

中,发现楼道灯损坏长时间不维修、绿化带无人修剪等问题。在进行详细记录后,责令物业公司限期整改。同时,第三方测评单位对小区消防器材、电梯等专业设施设备维护,从专业的角度给出了指导性的意见,并督促物业公司开展自查自纠活动,切实解决业主投诉反映多、较为突出和集中的问题。

“住宅小区不好管、管不好的问题长期存在。物业管理一直存在困难多、问题多、矛盾多的特点……通过测评破解这一难题,使物业公司的管理水平得到了提升,优化了小区的

人居环境。”物管中队负责人介绍道,为了给市民创造一个良好的生活环境,除了对违规的物业公司进行处罚,中队还以便民、利民、为民为宗旨,以加快解决群众反映集中的热点、难点问题为重点,加大对物业管理服务的监管力度。

此外,相山区城管局将加大巡查小区力度,严查处违法违规行为,建立物业服务企业考核长效管理机制。同时,定期召开总结会议,树立典型,交流经验,评选并表彰优秀物业公司,全面提高居民的幸福感和满意度。

## 朔里镇棚改安置房 朔湖佳苑小区选房完成

■记者 朱冬 通讯员 王倩雯

本报讯 12月12日上午,朔里镇棚改安置房朔湖佳苑二期正式选房。“安心了,离俺们住上新房更近了一步,新建的小区可好了,设施齐全、绿化也好!”第一个选到房的武大姐按下红手印的那一刻,喜悦之情溢于言表。

和武大姐一样,居民们一早便来到朔南社区等候分房。“孩子快上小学了,以前条件不允许,这新房里要给孩子留间书房。”

小区环境好,周边设施也齐全,咱以后晚上还可以约着一起去朔西湖看喷泉、徒步啊!”冬日暖阳照在身上,大家你一言我一语,有说有笑地畅想着美好生活。

为确保选房工作顺利实施,朔里镇成立指挥部,多次召开专题会议,广泛征求意见,制定选房实施方案。镇领导班子带队,镇机关工作人员、社区“两委”及村民小组负责人、城管队员等现场

开展相关工作,并有公证处工作人员现场监督。

工作组事先统计每户选房顺序号,拟选房户型并张榜公示,提前发布选房公告。按照“先签先拆先选房”的原则进行选房,现场张贴选房表,每一户选房结束后,及时在户外公开栏公示,确保公平公正、公开透明,现场井然有序。

近年来,朔里镇始终坚持把工作做在前,注重宣传棚改政策对改善群众生活的重要意义。入户丈量登记、签订棚改协议、拆迁工作等有序推进。充分发挥“一组一会”作用,在党组织的领导下,让威望高、群众基础好的理事会成员为群众讲解政策,及时答疑解惑,排忧解难。扎实推进棚改工作,努力让群众“出棚进楼”,从“忧居”到“优居”,安家更安心。

## 八旬老人晨练突发心梗 医生提醒冬季锻炼要适时适度

■记者 王陈陈 通讯员 任攀攀

本报讯 近日,一名88岁的董大爷4点晨练时突发急性心肌梗死,送到医院后多次发生急性心力衰竭,由于及时进行急诊冠脉介入治疗和抢救,最终被医护人员从“死亡线”上拉了回来。

冬季天气寒冷,特别是早晚气温更低,部分晨练老年人有合并基

础疾病如高血压、冠心病、糖尿病,容易诱发气道和心脑血管疾病。县医院医生提醒大家,冬季锻炼要适时适度,当突然出现呼吸困难、胸痛、气喘、头晕、肢体无力,特别是胸痛伴大汗时要立即就医。

心内科主任吴连岭告诉记者

者,气温骤降是心脑血管疾病高发的一个重要因素,其中病情最

为凶险的是急性心肌梗死。对于急性心肌梗死患者,发病后三个小时内是救治的最佳时段,可最大限度地减少梗死面积,挽救患者生命。心脑血管疾病患者要定期监测自身指标,高血压患者最好每天测量血压,糖尿病患者尽量增加血糖的监测频率。

吴连岭建议老年人群体尽量选择一天中气温较高的时段进行户外锻炼,运动前注意充分热身,选择相对舒缓的运动项目,以温暖全身或些许出汗为宜。户外锻炼时最好结伴而行,并随身携带手机和硝酸甘油等急救药品。

## 家里家外 畅享移动“全千兆”

5G 快人一步 千兆宽带 全面提速 千兆WiFi 全屋智能 千兆应用 5G+4K+VR 千兆服务 快装快修

全家升5G  
智享“全千兆”

中国移动 5G+



电信千兆生活节

全民升5G  
购机最高直降3000元



工商银行 8月理  
财节火热来袭, 优质理  
财、爆款基金、专属产  
品, 一站配齐, 工行邀您  
智慧理财, 精彩一夏。

详情请咨询淮北工  
行各网点, 只要您来, 惊  
喜不断!

·广告·